La
Multiplicacion.




La multiplicacion.

Si tienes una adicion donde todos los
sumandos son iguales, el resultado
puede obtenerse de manera mas rapida
a través de una operacion llamada
multiplicacion.

Observa: 3+3+3+3+3=15H

Es decir: 5 veces 3 =15

Por lo tanto:5x3 =15



La multiplicacion es una suma abreviada, es
decir una suma mds cortita, en donde un
nimero se repite varias veces.

5+5+5=15 _::Z\‘?}\ 5x3=15



La multiplicacion es una adicion abreviada, en la

—cual los nimeros que se multiplican reciben un-nombre
especial.

Te los presentaré, sus nombres son far
como yo je je je




nulti

.j 3

-
D
& N
& - is
n ]
- N
- L

h !

“:}? Produ
Mdltipl

\“‘\\ ]/
\ A
Y i ! f7

Factores



~ Une con unalinea la equivale
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corresponde:
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c 4+4+4+4 _ 33X/
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ERSRISEES 303 35S 2 X2



Para multiplicar es esencial aprenderse
las tablas de multiplicar
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¢Cuanto es 4 x 9?

Modo de empleo:

Ejemplos:
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Buscamos el 4 en la linea horizontal y el 9 en la vertical.

Se cruzan en el nimero 36 w4 x 9 = 36



Algoritmo de la Multiplicacion.

é Como se multiplica @

Comenzamos multiplicando desde la derecha,
teniendo en cuenta el orden adecuado, me refiero
al valor posicional de cada nimero.




Comenzamos multiplicando las unidades U,
luego las decenas D y después las centenas C
y asi sucesivamente.
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h 3 l‘ Y . e ’ of 9
-~ Descomposicion segun el valor posicional.

Descomponemos el primer factor y luego multiplicamos por separado y s

UM C D UV

3.000 - 400 - 70 « 6
12.000 + 1.600+280+24




Son todos los productos que se obtienen al multiplicar un nimero natural por
otro, incluido el cero. Los mdltiplos de un nimero son infinitos, el cero es
multiplo de todos los ndmeros.

Ejemplo:

Que facil, o sea que los
ok los mdltiplos de 5 son:

2x5 = i ,10,15,20,25,30,35,40,45

2x6 = ; 50 y asi infinito.
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Importante

Para multiplicar un ndmero natural por
multiplos de 10 -100 - 1.000,basta
agregar los ceros al nimero.

Por ejemplo:
375 x 10 = 3.750
375 x 100 = 37.500
375 x 1000 = 375.000



Practiquemos. *

Ejemplo: 5+5 =2 veces 5 =2x5 =10

a) 5+5+5=__ _veces = X

b)8+8=__veces _ = X
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a) 20 =
b) 36 =
C) 24 =
d) 48 =

14

EsCr\p,e quo aducnon

\
A
T R
.A. L
A >
—‘.‘J‘.". X -. i 1
h 4 . |
| T - ¢ ' & &~
\-“ ,'4
N
e
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Sigue completando :
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------- grupos de --------



Relacionar variacion proporcional
con multiplicacion

Debido al movimiento de traslacion que realiza la
tierra alrededor del sol, que dura 365 dias, se
produce las diferentes estaciones: primavera,
verano, otono e invierno.




Si 1 estacion dura 3 meses, ¢Cuantos meses
duran en total las 4 estaciones?
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https //www \'/outube com/watch? —D CdJQZkHQ

https://forms.qgle/4g20p7MWbZrO5GXb8



https://www.youtube.com/watch?v=DB7CdJQZkHQ
https://forms.gle/4q2op7MWbZrQ5GXb8
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